



В Свердловской области проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого погибла 5-летняя девочка

22 декабря 2010 года около 3 часов ночи в квартире, расположенной на 4 этаже дома по улице Советской в Кировском районе города Екатеринбурга, произошел пожар, в результате которого погибла 5-летняя девочка. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Свердловской области проводится доследственная проверка. Установлено, что последние полгода в квартире систематически собирались люди, употребляющие наркотические вещества, и занимались изготовлением наркотиков. Так, 21 декабря 2010 года в гости к отчиму погибшей девочки пришли двое местных жителей и приступили к приготовлению наркотиков. По предварительным данным, возгорание произошло из-за воспламенения паров бензина, при помощи которого варился наркотик. Двух 7-месячных близнецов, которые в это время также находились в квартире, мать успела передать через балкон спасателям, после чего сама выпрыгнула с балкона 4 этажа. 5-летняя девочка, которая не успела спастись, задохнулась в квартире от угарного газа. Проведен осмотр места происшествия, назначено судебное медицинское исследование тела погибшей девочки с целью определения давности и причины смерти, опрашиваются очевидцы происшествия. Все обстоятельства происшествия выясняются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550247>